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Die mit **gekennzeichneten Stücke sind umsatzsteuerbefreit. 

Die mit * gekennzeichneten Stücke sind umsatzsteuerbefreit,                                    
soweit der Zuschlagspreis zzgl. Aufgeld  180 % des Materialwertes unterschreitet. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Belgien 
2312 100 EURO 2002.  GOLD  (15,55g FEIN).  Fb. 443.  "Väter Europas"  Adenauer,  Schuman,  Spaak   Im Originaletui 

.      mit Zertifikat. .....................................................................................................................................Polierte Platte** 575,-

2313 100 EURO 2002.  GOLD  (15,55g FEIN).  Fb. 443.  "Väter Europas"  Adenauer,  Schuman,  Spaak   Im Originaletui 
.      mit Zertifikat. .....................................................................................................................................Polierte Platte** 575,-

2314 100 EURO 2003.  GOLD  (15,55g FEIN).  200. Jahrestag des französischen Francs  Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 575,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2315 10 EURO 2004.  75 Jahre "Tintin"  Im Blister. .........................................................................................Polierte Platte 25,-

2316 50 EURO 2004.  GOLD  (6,22g FEIN).   Fb. 446.    70. Geburtstag  Albert II.    Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 250,-

2317 100 EURO 2010.  GOLD  (15,55g FEIN).  50. Geburtstag des Kronprinzen Philippe........................Polierte Platte** 575,-

2318 Kurssatz 1999, 2000 und 2001.  LOT 3 Sätze.  Jeweils im Originaletui. ......................................... Polierte Platte Orig. 75,-

2319 EURO INTRO SET 1999-2000-2001.................................................................................................... Prägefrisch Orig. 100,-

2320 Kurssatz 2002(2x Sporenschlacht) 2003(2x 50 Jahre TV).  LOT 4 Sätze. .......................................... Prägefrisch Orig. 20,-

2321 Kurssatz 2002 (Sporenschlacht),  2003 (50 Jahre TV),  2003 (100 Jahre FORD),   2004 (Rotes Kreuz),   2005 (Großer 
Markt), 2006 (Beginenhöfe) und 2007 (Zentrumskanal).  LOT 7 Sätze. .............................................. Prägefrisch Orig. 50,-

2322 Kurssatz 2004.  Im Originaletui. ....................................................................................................... Polierte Platte Orig. 30,-

2323 BENELUX-SATZ 2003 und 2004.  LOT 2 Sätze. ................................................................................. Prägefrisch Orig. 40,-

2324 BENELUX-SATZ 2003, 2004.2006 und 2007.  LOT 4 Sätze. .............................................................. Prägefrisch Orig. 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Finnland 
2325 10 EURO 2002.  50 Jahre Olympische Spiele in Helsinki und Elias Lönnrot.  LOT 2 Stück..........................Prägefrisch 36,-

2326 100 EURO 2002.  (7,78g FEIN).   Fb. 15.   GOLD  Lappland - Mitternachtssonne  Mit Zertifikat. ......Polierte Platte** 300,-

2327 100 EURO 2002.  (7,78g FEIN).   Fb. 15.   GOLD    Lappland  -  Mitternachtssonne    Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 300,-

2328 10 EURO 2002(2) und 2003.   Lönnrot / Olympiade / Chydenius.   LOT 3 Stück.    Jeweils im Originaletui mit Zertifikat.
.......................................................................................................................................................... Polierte Platte Orig. 60,-
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 Finnland 

2329 50 EURO 2006.  Bimetall (Gold 5,18g FEIN).  Fb. 19.   GOLD   EU - Präsidentschaft    Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 200,-

2330 Kurssatz 1999, 2000, 01, 02, 03(2), 04, 2005, 2006, 2007 und 2008.  Cent bis 2 EURO.    LOT 11 verschiedene Sätze
.............................................................................................................................................................. Prägefrisch Orig. 80,-

2331 Kurssatz 1999, 2002, 2003 und 2004.  Cent bis 2 EURO.  LOT 4 Sätze. ........................................... Prägefrisch Orig. 30,-

2332 Kurssatz 2002.  Cent bis 2 EURO  und  Goldmedaille  (8,6g 900/1000).    Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
.......................................................................................................................................................... Polierte Platte Orig. 280,-

2333 Kurssatz 2003.  Cent bis 2 EURO und Silbermedaille mit Diamant.  Im Originaletui mit Zertifikat. . Polierte Platte Orig. 140,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Frankreich 

2334 5 EURO 2002.  Bimetall (Gold 2,03g FEIN).  GOLD  Säerin  Im Originaletui mit Zertifikat. ......................Polierte Platte 80,-

2335 20 EURO 2002.  (15,64g FEIN).  GOLD  Säerin  Im Originaletui mit Zertifikat. .....................................Polierte Platte** 575,-

2336 1 1/2 EURO 2003.  Orient-Expreß  Im Originaletui mit Zertifikat. .............................................................Polierte Platte 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2337 10 EURO 2003.  (7,77g FEIN).  GOLD  Säerin ......................................................................................Polierte Platte** 280,-

2338 10 EURO 2003.  (7,77g FEIN).  GOLD  Säerin ......................................................................................Polierte Platte** 280,-

2339 10 EURO 2003.  (7,77g FEIN).  GOLD  Säerin ......................................................................................Polierte Platte** 280,-

2340 10 EURO 2003.  (7,77g FEIN).  GOLD  Fb. 771.  Pierre de Coubertin.................................................Polierte Platte** 280,-
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 Frankreich 

2341 50 EURO 2003.   (1 Kilogramm  STERLINGSILBER).     Schön 688.     KM. 1340.     Europäische  Währungsunion -
1. Jahrestag    Im Originaletui mit Zertifikat...............................................................................................Polierte Platte 750,-

 

 
 
 
 
 
 
 

2342 10 EURO 2007.  (7,77g FEIN).  GOLD    Fb. 832.    300. Todestag  von  Sébastien  Le  Prestre  de  Vauban
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 280,-

2343 10 EURO 2008.  (7,77g FEIN).  GOLD  Fb.840.  50 Jahre Europäisches Parlament .........................Polierte Platte** 280,-

2344 50 EURO 2010.  (7,77g FEIN).  GOLD   Centre Georges Pompidou...................................................Polierte Platte** 280,-
 
 
 
 
 
 
 
 

2345 50 EURO 2011.  (7,77g FEIN).  GOLD   Korallenmöwe - 50 Jahre WWF  Im Originaletui mit Zertifikat.
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 280,-

2346 50 EURO 2011.  (7,77g FEIN).  GOLD   Korallenmöwe - 50 Jahre WWF  Im Originaletui mit Zertifikat.
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 280,-

2347 50 EURO 2011.  (7,77g FEIN).  GOLD   Säerin - 10 Jahre Startpäckchen mit Euromünzen ............Polierte Platte** 280,-

2348 Kurssatz 1999 bis 2008 und 2003 mit "Kleiner Prinz".  Cent bis 2 EURO.  Komplett 11  Sätze......... Prägefrisch Orig. 150,-
 
 
 

 
 

 Griechenland 
2349 10 EURO 2003.  Olympische Spiele – Diskuswurf / Sprint / Speerwurf / Weitsprung    LOT  4  Stück.    Jeweils im 

Originaletui mit Zertifikat.............................................................................................................................Polierte Platte 80,-

2350 100 EURO 2003 (9,99g FEIN).  GOLD  Fb. 37.  Olympische Spiele - Palast von Knossos ............... Polierte Platte* 360,-

2351 100 EURO 2003 (9,99g FEIN).  GOLD  Fb. 37.  Olymp. Spiele  -  Palast von Knossos   Im Originaletui mit Zertifikat.
.................................................................................................................................................................. Polierte Platte* 360,-

2352 100 EURO 2003 (9,99g FEIN).    GOLD    Fb. 38.      Olympische  Spiele  –  Krypta     Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
.................................................................................................................................................................. Polierte Platte* 360,-

2353 Kurssatz 2002, 2003, 2006 und 2007.  Cent bis 2 EURO.  LOT 4 Sätze. ........................................... Prägefrisch Orig. 60,-
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 Irland 
2354 10 EURO 2003.  Special Olympics  Im Originaletui mit Zertifikat.............................................................Polierte Platte 25,-

2355 10 EURO 2004.  EU-Präsidentschaft  Im Originaletui mit Zertifikat. ........................................................Polierte Platte 25,-

2356 10 EURO 2005.  Sir Rowan Hamilton  Im Originaletui mit Zertifikat. .......................................................Polierte Platte 25,-

2357 10 EURO 2006 (Silber) und 20 EURO 2006.  (1,24 g FEIN). GOLD   Fb. 4.  Samuel Beckett   LOT 2  Stück.            
Im Originaletui mit Zertifikat...................................................................................................................... Polierte Platte* 60,-

2358 20 EURO 2006.  (1,24 g FEIN).  GOLD  Fb. 4.  Samuel Beckett ........................................................... Polierte Platte* 50,-

2359 10 EURO 2007 (Silber) und 20 EURO 2007.  (1,24 g FEIN).  GOLD  Fb. 5.  Keltische Kultur  LOT 2 Stück.             
Im Originaletui mit Zertifikat...................................................................................................................... Polierte Platte* 70,-

2360 15 EURO 2007.  Mestrovic  Im Originaletui mit Zertifikat..........................................................................Polierte Platte 30,-

2361 5 EURO 2008 (Silber) und 100 EURO 2008.  (15,55 g FEIN).  GOLD  Fb. 7.  Internationales Polarjahr  LOT 2 Stück. 
Im Originaletui mit Zertifikat...................................................................................................................... Polierte Platte* 575,-

2362 10 EURO 2008 (Silber) und 20 EURO 2008.  (1,24 g FEIN).  GOLD  Fb. 6.  Sceilig Mhichil  LOT 2 Stück.                
Im Originaletui mit Zertifikat...................................................................................................................... Polierte Platte* 70,-

2363 10 EURO 2009 (Silber) und 20 EURO 2009.  (1,24 g FEIN).  GOLD  80 Jahre Pflüger-Noten  LOT 2 Stück.             
Im Originaletui mit Zertifikat...................................................................................................................... Polierte Platte* 70,-

2364 Kurssatz 2002, 2003, 2003 (mit 5 EURO Special Olympics), 2004, 05, 2006, 2007, 2007 (mit 2 EURO Röm. Verträge) 
und 2008.  Cent bis 2 EURO.  LOT 9 Sätze......................................................................................... Prägefrisch Orig. 125,-

2365 Kurssatz 2003(mit 5 EURO Special Olympics), 2004, 2005, 2006, 2007 und 2008.  Cent bis 2 EURO.   LOT  6  Sätze.
.............................................................................................................................................................. Prägefrisch Orig. 45,-

2366 Kurssatz 2004(2), 2005 und 2007.  Cent bis 2 EURO.   LOT 4 Sätze. ................................................ Prägefrisch Orig. 38,-

2367 Kurssatz 2006.  Cent bis 2 EURO.  Im Originaletui mit Zertifikat. .................................................... Polierte Platte Orig. 60,-

2368 Kurssatz 2007.  Cent bis 2x2 EURO.  Im Originaletui mit Zertifikat. ................................................ Polierte Platte Orig. 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Italien 
2369 5 und 10 EURO 2003.  Europa des Volkes  LOT 2 Stück.  Im Originaletui mit Zertifikat. .............. Polierte Platte Orig. 40,-

2370 10 EURO 2003.  EU - Ratspräsidentschaft  Im Originaletui mit Zertifikat...................................... Polierte Platte Orig. 30,-

2371 20 EURO 2003 (5,8g FEIN).  GOLD  Fb. 1543.  Europa der Künste - Marino Marini .........................Polierte Platte** 220,-

2372 20 EURO 2003 (5,8g FEIN).  GOLD  Fb. 1543.  Europa der Künste - Marino Marini    Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 220,-

2373 50 EURO 2003 (14,52g FEIN).  GOLD  Fb. 1542.  Europa der Künste - Gustav Klimt  Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 550,-

2374 5 EURO 2004.  Fußball WM  Im Originaletui mit Zertifikat. ............................................................. Polierte Platte Orig. 25,-

2375 10 EURO 2004.  Genua - Kulturhauptstadt Europas  Im Originaletui mit Zertifikat...................... Polierte Platte Orig. 30,-

2376 5 und 10 EURO 2004.  Giacomo Puccini  LOT 2 Stück.  Im Originaletui mit Zertifikat. ................. Polierte Platte Orig. 40,-

2377 20 EURO 2004.  (5,81 g FEIN).  GOLD  Fb. 1546.  Fußball WM  -  Mittelalterlicher  Ballspieler   Im  Originaletui mit 
Zertifikat. ..................................................................................................................................................Polierte Platte** 220,-
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 Italien 

2378 20 EURO 2004.  (5,81 g FEIN).  GOLD  Fb. 1545.  Gemälde "Der Mann mit der Melone" ................Polierte Platte** 220,-

2379 20 EURO 2008.  (5,81 g FEIN).  GOLD  Fb. 1560.  500. Geburtstag von Andrea Palladio ................Polierte Platte** 220,-

2380 20 EURO 2008.  (5,81 g FEIN).  GOLD  Fb. 1560.  500. Geburtstag von Andrea Palladio ................Polierte Platte** 220,-

2381 Kurssatz 2003.  Cent bis 5 EURO.  SATZ 8 Stück.  Im Originaletui mit Zertifikat............................ Polierte Platte Orig. 40,-

2382 Kurssatz 2002, 2003, 2004, 2005, 2007.  Cent  bis  2 EURO;  2004  und  2006.    Cent  bis  5 EURO.    LOT  7  Sätze.
.............................................................................................................................................................. Prägefrisch Orig. 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Luxemburg 
2383 25 EURO 2002.  50 Jahre Europäischer Gerichtshof ..........................................Kleiner Fleck, Polierte Platte Orig. 30,-

2384 5 EURO 2003.  (6,22g FEIN).  GOLD  Fb. 13.  5 Jahre Zentralbank ....................................................Polierte Platte** 220,-

2385 5 EURO 2003.  (6,22g FEIN).  GOLD  Fb. 13.  5 Jahre Zentralbank ....................................................Polierte Platte** 220,-

2386 5 EURO 2003.  (6,22g FEIN).  GOLD  Fb. 13.  5 Jahre Zentralbank  Im Originaletui mit Zertifikat. .....Polierte Platte** 220,-

2387 2 EURO 2004  Poträt und Monogramm  In Münzkarte...................................................................... Prägefrisch Orig. 20,-

2388 10 EURO 2006 (3,11g FEIN).  GOLD  Fb. 15.  Wildschwein als Bronzefigur .....................................Polierte Platte** 110,-

2389 Kurssatz 2003, 2005(2x2 EURO) und 2006(2x2 EURO).  Cent bis 2 EURO.  LOT 3 Sätze ............... Prägefrisch Orig. 34,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Malta 
2390 50 EURO 2008.  (5,95g FEIN).  GOLD   Fb. 74.   Portal zur Herberge der Ordensritter achter Zunge de Castille in 

Valletta ....................................................................................................................................................Polierte Platte** 220,-

2391 50 EURO 2009.  (5,95g FEIN).  GOLD   Gerichtsgebäude "La Castellania" in Valletta ....................Polierte Platte** 220,-

 Monaco 
2392 Münzsatz 2001.  Cent bis 2 EURO.  SATZ 8 Stück. ................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 70,-

2393 Münzsatz 2001.  Cent bis 2 EURO.  SATZ 8 Stück. ................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 70,-

2394 Münzsatz 2001.  Cent bis 2 EURO.  SATZ 8 Stück. ......................................................................................Prägefrisch 80,-

2395 Münzsatz 2001.  Cent bis 2 EURO.  SATZ 8 Stück. ......................................................................................Prägefrisch 80,-

2396 Münzsatz 2001.  Cent bis 2 EURO.  SATZ 8 Stück. ......................................................................................Prägefrisch 80,-

2397 10, 20, 50 Cents; 1 und 2 EURO 2002.  LOT 5 Stück....................................................................................Prägefrisch 50,-

2398 Kurssatz 2002.  Cent bis 2 EURO.  SATZ 8 Stück............................................................................... Prägefrisch Orig. 180,-

2399 Kurssatz 2002.  Cent bis 2 EURO.  SATZ 8 Stück............................................................................... Prägefrisch Orig. 180,-

2400 Münzsatz 2005.  1, 2 und 5 Cent.  SATZ 3 Stück.  Im Originaletui. ................................................. Polierte Platte Orig. 60,-
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 Niederlande 

2401 10 EURO 2002 (Silber).  Hochzeit des Kronprinzen   Im Originaletui mit Zertifikat  und  10 EURO 2004.  Geburt von 
Catharina Amalia  Im Folder.  LOT 2 Stück.................................................................................... Polierte Platte Orig. 30,-

2402 10 EURO 2002.  (6,05g FEIN).  GOLD  Fb. 357.  Hochzeit des Kronprinzen  Mit Zertifikat. ...............Polierte Platte** 220,-

2403 10 EURO 2002.  (6,05g FEIN).  GOLD  Fb. 357.  Hochzeit des Kronprinzen  Im Originaletui mit Zertifikat.
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 220,-

2404 10 EURO 2003.  (6,05g FEIN).  GOLD  Fb. 358.  Vincent van Gogh  Im Originaletui mit Zertifikat. ....Polierte Platte** 220,-

2405 20 EURO 2004.  (7,65g FEIN).  GOLD  Fb. 360.  Geburt von Prinzessin Amalia  Im Originaletui......Polierte Platte** 280,-

2406 20 EURO 2004.  (7,65g FEIN).  GOLD  Fb. 360.  Geburt von Prinzessin Amalia ...............................Polierte Platte** 280,-

2407 50 EURO 2004.  (12,1g FEIN).  GOLD  Fb. 359.  Geburt von Prinzessin Amalia  Im Originaletui mit Zertifikat.
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 440,-

2408 Kurssatz 1999, 2000, 2001, 2002, 2003 und 2004.  Cent bis 2 EURO.  LOT 6 Sätze ........................ Prägefrisch Orig. 44,-

2409 Münzsatz 2003 zur WORLD MONEY FAIR Basel 2003.  Auflage  1000  Stück.   Beigegeben  Eintrittskarte  zur  WMF.
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 Österreich 
2410 10 EURO 2002 bis 2005.  Komplett  8 Stück.   Jeweils im Originaletui mit Zertifikat. .................... Polierte Platte Orig. 125,-

2411 10 EURO 2002 bis 2007.  Komplett 12 Stück.  Jeweils im Originaletui mit Zertifikat. .................... Polierte Platte Orig. 200,-

2412 20 EURO 2002 bis 2007.  Komplett 12 Stück.  Jeweils im Originaletui mit Zertifikat. .................... Polierte Platte Orig. 300,-

2413 20 EURO 2002 bis 2007.  Komplett 12 Stück.  Jeweils im Originaletui mit Zertifikat. .................... Polierte Platte Orig. 300,-

2414 50 EURO 2002.  (10g FEIN).  GOLD  Fb. 936.  2000 Jahre Christentum ................................................ Prägefrisch** 360,-

2415 50 EURO 2002.  (10g FEIN).  GOLD  Fb. 936.  2000 Jahre Christentum    In Originalschachtel mit Zertifikat.
..................................................................................................................................................................... Prägefrisch** 360,-

2416 100 EURO 2003.  (16g FEIN).  GOLD  Fb. 938.  Der Kuss  Im Originaletui mit Zertifikat. ........................ Prägefrisch** 575,-

2417 50 EURO 2004.  (10g FEIN).  GOLD  Fb. 941.  Jospeh Haydn  Im Originaletui mit Zertifikat. ................. Prägefrisch** 360,-

2418 100 EURO 2004.  (16g FEIN).  GOLD  Fb. 940.  Wiener Secession  Im Originaletui mit Zertifikat. ......... Prägefrisch** 575,-
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 Österreich 

2419 25 EURO 2004 (Bi-Metall Silber/Niob).  Semmeringbahn  Im Originaletui mit Zertifikat. ................... Prägefrisch Orig. 60,-

2420 25 EURO 2004 (Bi-Metall Silber/Niob).  Semmeringbahn  Im Originaletui mit Zertifikat. ................... Prägefrisch Orig. 60,-

2421 25 EURO 2004 (Bi-Metall Silber/Niob).  Semmeringbahn  Im Originaletui mit Zertifikat. ................... Prägefrisch Orig. 60,-

2422 25 EURO 2005 bis 2010 (Bi-Metall Silber/Niob).  LOT 6 Stück. Jeweils im Originaletui mit Zertifikat. Prägefrisch Orig. 200,-

2423 25 EURO 2005 bis 2010 (Bi-Metall Silber/Niob).  LOT 6 Stück. Jeweils im Originaletui mit Zertifikat. Prägefrisch Orig. 200,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2424 50 EURO 2005.  (10g FEIN).  GOLD  Fb. 943.  Ludwig van Beethoven  Im Originaletui mit Zertifikat. ... Prägefrisch** 360,-

2425 50 EURO 2005.  (10g FEIN).  GOLD  Fb. 943.  Ludwig van Beethoven - Palais Lobkowitz ................. Prägefrisch** 360,-

2426 100 EURO 2005.  (16g FEIN).  GOLD  Fb. 942.  Kirche am Steinhof  Im Originaletui mit Zertifikat. ....... Prägefrisch** 575,-

2427 50 EURO 2006.  (10g FEIN).   GOLD   Fb. 945.  Wolfgang Amadeus Mozart   Im Originaletui mit Zertifikat.
..................................................................................................................................................................... Prägefrisch** 360,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2428 100 EURO 2006.  (16g FEIN).  GOLD  Fb. 944.  Wienflußportal  Im Originaletui mit Zertifikat. ............... Prägefrisch** 575,-

2429 50 EURO 2007.  (10g FEIN).   GOLD   Fb. 947.  Gerard van Swieten ..................................................... Prägefrisch** 360,-

2430 100 EURO 2007.  (16g FEIN).  GOLD  Fb. 946.  Linke Wienzeile Nr. 38  Im Originaletui mit Zertifikat. .. Prägefrisch** 575,-

2431 10 EURO 2002   Schloß  Ambras (6);   2002  Schloß  Eggenberg (6);  2003  Schloß  Hof (3);  Schloß  Schönbrunn (3); 
2004  Schloß Hellbrunn (3)  und  2005   60 Jahre  2. Republik.     LOT 22 Stück.   Jeweils im Originaletui mit Zertifikat.
.......................................................................................................................................................... Polierte Platte Orig. 300,-

2432 Kurssatz 2002 bis 2008.  Cent bis 2 EURO.  LOT 7 Sätze. ............................................................. Handgehoben Orig. 70,-

2433 Kurssatz 2003, 2004 und 2005.  Cent bis 2 EURO.  LOT 3 Sätze.  Jeweils im Originaletui............ Polierte Platte Orig. 60,-
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 Portugal 
2434 5 EURO 2003.  (16,04g FEIN).  GOLD  Fb. 207.  150 Jahre Portugiesische Briefmarken ...... Polierte Platte Orig.** 575,-

2435 5 EURO 2003.  150 Jahre Portugiesische Briefmarken  Im Originaletui mit Zertifikat. ................ Polierte Platte Orig. 25,-

2436 5 EURO 2003.  150 Jahre Portugiesische Briefmarken  Im Numisbrief. ......................................... Prägefrisch Orig. 20,-

2437 8 EURO 2003(3) und 2004(3).  Fußball Europameisterschaft   SATZ 6 Stück.    In  zwei  Originaletuis  mit  Zertifikat.
.......................................................................................................................................................... Polierte Platte Orig. 150,-

2438 10 EURO 2004.  Olympische Spiele in Athen  Im Originaletui mit Zertifikat. ................................ Polierte Platte Orig. 25,-

2439 1/4 EURO 2006.  (1,55g FEIN).  GOLD  Fb. 211.  Alfons I. der Eroberer ................................................. Prägefrisch* 55,-

2440 1/4 EURO 2007.  (1,55g FEIN).  GOLD  Fb. 212.  Fernao de Bulhoes y Taveira Azevedo ..................... Prägefrisch* 55,-

2441 1 1/2 EURO 2009.  (10,36g FEIN).  GOLD  Historische Münzen - Maravedi ....................................... Polierte Platte* 380,-

2442 2 EURO 2010,  2011;  2 1/2 EURO  2010 (4);  5 EURO  2010;  10 EURO  2010  und  2011.   LOT  9  verschiedene.
..............................................................................................................................................................Meist prägefrisch 50,-

2443 2 EURO 2012 EURO - Bargeld (2);  Kulturhauptstadt (2);  2,50 Escudos  2012  Jose  Malhoa (2);  8 EURO  2004  EU-
Erweiterung(PP) und 10 EURO 2011 25 Jahre EU-Mitgliedschaft(2).  LOT 9 Stück. .....Prägefrisch bis Polierte Platte 50,-

2444 2,50 EURO  2012  Olympiade (2);  Gulmaraes (2);  5 EURO 2012   4 Escudos (2);  10 EURO  2012   20  Jahre  Ibero-
amerikanische Serie(2).  LOT 8 Stück. ..........................................................................................................Prägefrisch 50,-

2445 Kurssatz 2002 bis 2004.  Cent bis 2 EURO.  LOT 3 Sätze. ................................................................. Prägefrisch Orig. 40,-

2446 Kurssatz 2003.  Cent bis 2 EURO.  KM PS 46.  Im Originaletui....................................................... Polierte Platte Orig. 35,-

2447 Kurssatz 2003.  Cent bis 2 EURO.  KM PS 46.  Im Originaletui....................................................... Polierte Platte Orig. 35,-

2448 Kurssatz 2004.  Cent bis 2 EURO.  KM PS 46.  Im Originaletui....................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

2449 Kurssatz 2007.  Cent bis 2 EURO. ....................................................................................................... Prägefrisch Orig. 75,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 San Marino 

2450 2 EURO 2004.  Borghesi............................................................................................................. Prägefrisch im Blister 70,-

2451 2 EURO 2004.  Borghesi............................................................................................................. Prägefrisch im Blister 70,-

2452 2 EURO 2005.  Galileo Galilei .................................................................................................... Prägefrisch im Blister 55,-

2453 2 EURO 2005.  Galileo Galilei .................................................................................................... Prägefrisch im Blister 55,-

2454 2 EURO 2006.  Kolumbus........................................................................................................... Prägefrisch im Blister 40,-

2455 2 EURO 2007.  Giuseppe Garibaldi ........................................................................................... Prägefrisch im Blister 25,-
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 San Marino 

2456 2 EURO 2008.  Interkultureller Dialog ....................................................................................... Prägefrisch im Blister 30,-

2457 5 und 10 EURO 2002.  Willkommen Euro  LOT 2 Stück.  Im Originaletui mit Zertifikat................. Polierte Platte Orig. 35,-

2458 5 und 10 EURO 2003.  Olympische Spiele  LOT 2 Stück.  Im Originaletui mit Zertifikat. .............. Polierte Platte Orig. 35,-

2459 5 und 10 EURO 2004.  Fußball WM  LOT 2 Stück.  Im Originaletui mit Zertifikat. .......................... Polierte Platte Orig. 35,-

2460 20 und 50 EURO 2004.  (zus.20,32g FEIN).   GOLD    Fb. 95 und 96.    Marco Polo    LOT  2  Stück.   Im  Originaletui
mit Zertifikat. ............................................................................................................................................Polierte Platte** 750,-

2461 5 EURO 2005.  Olympische Winterspiele in Turin  Im Originaletui mit Zertifikat. ........................ Polierte Platte Orig. 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2462 10 EURO 2005.  500 Jahre uniformierte Miliz in San Marino  Im Originaletui mit Zertifikat. ....... Polierte Platte Orig. 30,-

2463 20 und 50 EURO 2005.  (zus.20,32g FEIN).   GOLD   Fb. 98 und 99.   Internationaler  Friedenstag     LOT  2  Stück. 
Im Originaletui mit Zertifikat.....................................................................................................................Polierte Platte** 750,-

2464 5 EURO 2006.  500. Todestag von Andrea Mantegna  Im Originaletui mit Zertifikat.................... Polierte Platte Orig. 25,-

2465 10 EURO 2006.  190 Jahre "Die drei Grazien" von Antonio Canova    Im Originaletui mit Zertifikat.
.......................................................................................................................................................... Polierte Platte Orig. 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2466 20 und 50 EURO 2006.  (zus.20,32g FEIN).   GOLD  Fb. 101 und 102.  G. B. Beluzzi    LOT 2 Stück.   Im Originaletui 
mit Zertifikat. ............................................................................................................................................Polierte Platte** 750,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2467 5 EURO 2007.  50. Todestag von Arturo Toscanini  Im Originaletui mit Zertifikat. ...................... Polierte Platte Orig. 25,-

2468 10 EURO 2007.  100. Todestag von Giosue Carducci  Im Originaletui mit Zertifikat. .................. Polierte Platte Orig. 30,-

2469 5 EURO 2008.  Olympische Spiele in Peking  Im Originaletui mit Zertifikat. ................................ Polierte Platte Orig. 25,-

2470 10 EURO 2008.  500. Geburtstag von Andrea Palladio  Im Originaletui mit Zertifikat. ................ Polierte Platte Orig. 30,-
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 San Marino 

2471 Kurssatz 2002 (8 Werte).  Cent bis 2 EURO. ............................................................................... Prägefrisch im Blister 60,-

2472 Kurssatz 2002 (8 Werte).  Cent bis 2 EURO. ............................................................................... Prägefrisch im Blister 60,-

2473 Kurssatz 2002 (8 Werte).  Cent bis 2 EURO. ............................................................................... Prägefrisch im Blister 60,-

2474 Kurssatz 2003 (9 Werte).  Cent bis 5 EURO. ....................................................................................... Prägefrisch Orig. 55,-

2475 Kurssatz 2003 (9 Werte).  Cent bis 5 EURO. ............................................................................... Prägefrisch im Blister 60,-

2476 Kurssatz 2004 (9 Werte).  Cent bis 5 EURO. ............................................................................... Prägefrisch im Blister 60,-

2477 Kurssatz 2005 (9 Werte).  Cent bis 5 EURO. ............................................................................... Prägefrisch im Blister 44,-

2478 Kurssatz 2005 (9 Werte).  Cent bis 5 EURO. ............................................................................... Prägefrisch im Blister 44,-

2479 Kurssatz 2006 (9 Werte).  Cent bis 5 EURO. ............................................................................... Prägefrisch im Blister 40,-

2480 Kurssatz 2007 (9 Werte).  Cent bis 5 EURO. ............................................................................... Prägefrisch im Blister 32,-

2481 Kurssatz 2007 (9 Werte).  Cent bis 5 EURO. ............................................................................... Prägefrisch im Blister 32,-

2482 Kurssatz 2008 (8 Werte).  Cent bis 2 EURO. ................................................................................... Polierte Platte Orig. 100,-

2483 Kurssatz 2008 (9 Werte).  Cent bis 5 EURO. ............................................................................... Prägefrisch im Blister 32,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Spanien 
2484 200 EURO 2002  (13,5g FEIN).   GOLD  Fb. 399.  Fußball-WM  Mit Zertifikat. .....................................Polierte Platte** 480,-

2485 200 EURO 2003.  (13,5g FEIN).  GOLD  Fb. 402.  1 Jahr EURO Bargeld im Zahlungsverkehr ........Polierte Platte** 480,-

2486 200 EURO 2003.  (13,5g FEIN).  GOLD  Fb. 402.  1 Jahr EURO Bargeld im Zahlungsverkehr  Im Originaletui mit 
Zertifikat. ..................................................................................................................................................Polierte Platte** 480,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2487 20 EURO 2007.   (1,24g FEIN).   GOLD  Fb. 419.  Spanisches Jahr in China ....................................Polierte Platte** 50,-

2488 200 EURO 2007.  (13,5g FEIN).  GOLD  Fb. 417.  50 Jahre Römische Verträge ...............................Polierte Platte** 480,-

2489 200 EURO 2007.  (13,5g FEIN).  GOLD  Fb. 417.  50 Jahre Römische Verträge ...............................Polierte Platte** 480,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2490 200 EURO 2008.  (13,5g FEIN).  GOLD  Fb. 421.  König Alfonso X. der Weise .................................Polierte Platte** 480,-

2491 100 EURO 2009.  (6,75g FEIN).  GOLD  Fußball-Weltmeisterschaft ..................................................Polierte Platte** 250,-

2492 Kurssatz 1999 bis 2003, 2006 und 2007.  Cent bis 2 EURO.  LOT 7 Sätze. ....................................... Prägefrisch Orig. 50,-
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 Vatikan 
2493 2 EURO 2004.  75. Jahrestag der Gründung des Staates der Vatikanstadt .......................... Prägefrisch im Blister 60,-

2494 2 EURO 2004.  75. Jahrestag der Gründung des Staates der Vatikanstadt .......................... Prägefrisch im Blister 60,-

2495 2 EURO 2004.  75. Jahrestag der Gründung des Staates der Vatikanstadt .......................... Prägefrisch im Blister 60,-

2496 2 EURO 2005.  XX. Weltjugendtag............................................................................................. Prägefrisch im Blister 100,-

2497 2 EURO 2005.  XX. Weltjugendtag............................................................................................. Prägefrisch im Blister 100,-

2498 2 EURO 2005.  XX. Weltjugendtag............................................................................................. Prägefrisch im Blister 100,-

2499 2 EURO 2006.  500 Jahre "Schweizergarde"............................................................................ Prägefrisch im Blister 65,-

2500 2 EURO 2006.  500 Jahre "Schweizergarde"............................................................................ Prägefrisch im Blister 65,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2501 2 EURO 2007.  80. Geburtstag des Papstes ............................................................................. Prägefrisch im Blister 40,-

2502 2 EURO 2007.  80. Geburtstag des Papstes ............................................................................. Prägefrisch im Blister 40,-

2503 2 EURO 2007.  80. Geburtstag des Papstes ............................................................................. Prägefrisch im Blister 40,-

2504 2 EURO 2009.  Internationales Jahr der Astronomie .............................................................. Prägefrisch im Blister 35,-

2505 2 EURO 2010.  Priesterjahr ........................................................................................................ Prägefrisch im Blister 32,-

2506 5 EURO 2002.  Europa ein Projekt des Friedens und der Brüderlichkeit  Im Originaletui mit Zertifikat.
.......................................................................................................................................................... Polierte Platte Orig. 80,-

2507 5  und  10  EURO  2002.   Europa  ein  Projekt  des  Friedens  und  der  Brüderlichkeit  und  Kein  Frieden  ohne 
Gerechtigkeit  LOT 2 Stück.  Jeweils im Originaletui mit Zertifikat. ................................................ Polierte Platte Orig. 160,-
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 Vatikan 

2508 20 und 50 EURO 2002.  (5,5g und 13,75g FEIN).   GOLD     Fb. 438 und 439.   Arche  Noah  und  Abrahams  Opfer
LOT 2 Stück jeweils im Originaletui mit Zertifikat. ...................................................................................Polierte Platte** 1.250,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2509 5 und 10 EURO 2006.  Weltfriedenstag und 350 Jahre Kolonnaden des Petersplatzes    LOT 2 Stück.   Jeweils im 
Originaletui mit Zertifikat................................................................................................................... Polierte Platte Orig. 70,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2510 20 und 50 EURO 2006.  (5,5g und 13,75g FEIN).  GOLD  Fb. 446, 447.  Firmung  LOT 2 Stück jeweils im Originaletui 
mit Zertifikat. ............................................................................................................................................Polierte Platte** 700,-

2511 5 und 10 EURO 2007. Weltfriedenstag und 81. Weltmissionstag LOT 2 Stück. Jeweils im Originaletui mit Zertifikat.
.......................................................................................................................................................... Polierte Platte Orig. 70,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2512 20 und 50 EURO 2007.  (5,5g und 13,75g FEIN).  GOLD  Fb. 448, 449.  Die Sakramente - Eucharistie  LOT 2 Stück 
jeweils im Originaletui mit Zertifikat. ........................................................................................................Polierte Platte** 700,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2513 Kurssatz 2002 (8 Werte und Silbermedaille).  Cent bis 2 EURO.  Im Originaletui mit Zertifikat. ..... Polierte Platte Orig. 500,-
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 Vatikan 

2514 Kurssatz 2002 (8 Werte).  Cent bis 2 EURO 2002. .............................................................................. Prägefrisch Orig. 300,-

2515 Kurssatz 2003 (8 Werte und Silbermedaille).  Cent bis 2 EURO.  Im Originaletui mit Zertifikat. ..... Polierte Platte Orig. 180,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2516 Kurssatz 2003 (8 Werte und Silbermedaille).  Cent bis 2 EURO.  Im Originaletui mit Zertifikat. ..... Polierte Platte Orig. 180,-

2517 Kurssatz 2004 (8 Werte).  Cent bis 2 EURO 2004. .............................................................................. Prägefrisch Orig. 100,-

2518 Kurssatz 2004 (8 Werte).  Cent bis 2 EURO 2004. .............................................................................. Prägefrisch Orig. 100,-

2519 Kurssatz 2004 (8 Werte).  Cent bis 2 EURO 2004. .............................................................................. Prägefrisch Orig. 100,-

2520 Kurssatz 2005 (8 Werte und Silbermedaille).  Cent bis 2 EURO.  Im Originaletui mit Zertifikat. ..... Polierte Platte Orig. 135,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2521 Kurssatz 2005 (8 Werte).  Cent bis 2 EURO. ....................................................................................... Prägefrisch Orig. 100,-

2522 Kurssatz 2005 (8 Werte).  Cent bis 2 EURO. ....................................................................................... Prägefrisch Orig. 100,-
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 Vatikan 

2523 Kurssatz 2005 "SEDE VACANTE" (8 Werte).  Cent bis 2 EURO......................................................... Prägefrisch Orig. 250,-

2524 Kurssatz 2005 "SEDE VACANTE" (8 Werte).  Cent bis 2 EURO......................................................... Prägefrisch Orig. 250,-

2525 Kurssatz 2005 "SEDE VACANTE" (8 Werte).  Cent bis 2 EURO......................................................... Prägefrisch Orig. 250,-

2526 Kurssatz 2006 (8 Werte und Silbermedaille).  Cent bis 2 EURO.  Im Originaletui mit Zertifikat. ..... Polierte Platte Orig. 120,-

2527 Kurssatz 2006 (8 Werte und Silbermedaille).  Cent bis 2 EURO.  Im Originaletui mit Zertifikat. ..... Polierte Platte Orig. 120,-

2528 Kurssatz 2006 (8 Werte).  Cent  bis 2 EURO. ...................................................................................... Prägefrisch Orig. 70,-

2529 Kurssatz 2007 (8 Werte und Silbermedaille).  Cent bis 2 EURO.  Im Originaletui mit Zertifikat. ..... Polierte Platte Orig. 120,-

2530 Kurssatz 2007 (8 Werte).  Cent  bis 2 EURO. ...................................................................................... Prägefrisch Orig. 70,-

2531 Kurssatz 2007 (8 Werte).  Cent  bis 2 EURO. ...................................................................................... Prägefrisch Orig. 70,-

2532 Kurssatz 2008 (8 Werte und Silbermedaille).  Cent bis 2 EURO.  Im Originaletui mit Zertifikat. ..... Polierte Platte Orig. 100,-

2533 Kurssatz 2008 (8 Werte).  Cent bis 2 EURO. ....................................................................................... Prägefrisch Orig. 50,-

 Zypern 
2534 Kurssatz 2008 (8 Werte).  Cent bis 2 EURO. ....................................................................................... Prägefrisch Orig. 20,-

 L O T S    L O T S    L O T S 
2535 Euromünzenset der 12 Teilnehmerländer (Cent bis 2 EURO/ Bundeswertpapierverwaltung) aus Belgien, Deutschland, 

Finnland,   Frankreich,  Griechenland,  Irland,  Italien,  Luxemburg,  Niederlande,  Österreich,  Portugal  und  Spanien. 
LOT 96 Münzen in Originalbox............................................................................................................. Prägefrisch Orig. 60,-

2536 Euromünzenset der 12 Teilnehmerländer (Cent bis 2 EURO/ Bundeswertpapierverwaltung) aus Belgien, Deutschland, 
Finnland,   Frankreich,  Griechenland,  Irland,  Italien,  Luxemburg,  Niederlande,  Österreich,  Portugal  und  Spanien. 
LOT 96 Münzen in Originalbox............................................................................................................. Prägefrisch Orig. 60,-

2537 Ordner mit 12 Numisbriefen.  "FERIEN IN EUROPA".  Jeweils mit 1 EURO-Stück......................................Prägefrisch 18,-

2538 LOT von 8 Kurssätzen. BeNeLux-Satz 2003  Prägefrisch  im  Blister;  Finnland,  2002  PP  im  Originaletui  mit  Silber-
medaille; 2003 Prägefrisch im Blister(2x); Österreich, 2003 Handgehoben im Blister(2x)................................................. 70,-

2539 LOT von 38 Münzsätzen aus verschiedenen Staaten. Darunter Monako(Jahrgangsmix/ u.a. 1, 2 und 5 Cent 2005 PP); 
San Marino 2006 und Fantasiesatz Vatikan......................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 220,-

 
 
 
 
 
 
 

Islam - Abbasiden 

2540 Al-Mansur 136-158 H. (754 – 775).  Dinar 153 H. GOLD.  4,11 g. Nützel 628; Qatar 1053; Fb. 12.............. Sehr schön 200,-

2541 Al-Mansur 136-158 H. (754 – 775).  Dinar 154 H. GOLD.  4,02 g. Nützel 629; Qatar 1054; Fb. 12.............. Sehr schön 200,-

2542 Al-Mansur 136-158 H. (754 – 775).  Dinar 157 H. GOLD.  4,12 g. Nützel 632; Qatar 1058; Fb. 12.............. Sehr schön 200,-




